

## **Журналисты Куляба переходят под "Красный полумесяц"**

**В городе Кулябе 22 апреля прошло заседание круглого стола " Пути улучшения механизма сотрудничества движения Красного Креста и Красного Полумесяца с работниками СМИ для дальнейшей эффективной работы".**

Как сообщила сотрудник по информации и отчетам Общества Красного Полумесяца Таджикистана (ОКПТ) Мадина Сайфиддинова, такое сотрудничество назрело давно. "Порой, судя по некоторым материалам в СМИ, журналисты не до конца уяснили миссию движения, разницу между, скажем, Международным Комитетом Красного Креста (МККК), Федерацией и ОКПТ, а мы, в свою очередь, не всегда доступно удовлетворить запросы журналистов", - сказала она.

С учетом надежд на тесное сотрудничество с журналистами Куляба и было построена программа круглого стола, где сотрудник отдела информационных, образовательных и юридических программ миссии МККК в Таджикистане Мурод Солиев, после демонстрации фильма, ответил на многочисленные вопросы журналистов, а координаторы программ ОКПТ в регионе подробно рассказали о своей деятельности.

"Мы довольны и теми предложениями по улучшению нашей деятельности в смысле большей ее прозрачности для СМИ, и в этом смысле уверена, что заседание круглого стола принесет взаимную выгоду в дальнейшем сотрудничестве", - отметила в заключение М. Сайфиддинова.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**